

लोकसत्ता नागपूर दिनांक

भारतीय चिकित्सा पद्धतींना

आता केंद्राचे बळ

प्रशांत देशमुख, लोकसत्ता

वर्धा : आधुनिक वैद्यकीय प्रणालीकडून सातत्याने हेटाळणी सहन करणाऱ्या विविध भारतीय चिकित्सा पद्धतींना आता खूब केंद्र सरकारनेच बळ देण्याचे ठरवले आहे. या चिकित्सा पद्धतींना सक्षम करण्यासाठी राष्ट्रीय आयोगाची स्थापना करण्यात आली आहे. याशिवाय विविध नियामक मंडळांही स्थापन करण्यात आली आहेत.

भारतीय चिकित्सा प्रणालींना आधुनिक वैद्यकीय प्रणालीच्या तुलनेत दुय्यम स्थान मिळाल्याची भावना भारतीय चिकित्सेच्या वेदांमध्ये नेहमीच राहिली आहे. या पारवर्भूमीवर आयुर्वेद व अन्य भारतीय चिकित्सा पद्धतींवर केंद्र सरकारने गेल्या सहा वर्षांपासून लक्ष केंद्रित केले आहे. या क्रमात भारतीय संस्कृतीचे अविभाज्य अणू असलेल्या आयुर्वेद, युनानी, सिद्ध तसेच सोवा रिपा (दक्षिणात्य) या भारतीय प्रणालींवर आता भर दिला गेला आहे. या सर्व प्रणालींसाठी वैद्यकीय पातळीवर नियामक संस्था म्हणून भारतीय चिकित्सा केंद्रीय परिषद कार्यरत होती. आता नव्या अंदाशानुसार भारतीय चिकित्सा राष्ट्रीय आयोग स्थापन करण्यात आला आहे.

पूर्वीच्या केंद्रीय परिषदेत आयुर्वेद

संघटनेचे प्रतिनिधी निवडणुकीच्या माध्यमातून येत. तसेच लोकप्रतिनिधी व शासन नियुक्त सदस्य परिषदेचा कारभार सांभाळायचे. मात्र आता राष्ट्रीय आयोगात देशभरातील तज्ज्ञांची नियुक्ती मुलाखतीद्वारे होणार असून ते पूर्णवेळ व पगारी सदस्य म्हणून काम करतील. हा राष्ट्रीय आयोग आयुष मंत्रालयाअंतर्गत कार्यरत राहणार आहे.

या क्षेत्रातील तज्ज्ञांच्या मते, आयुष मंत्रालयाला प्रथमच कॅबिनेट दर्जाचा मंत्री (सोनवाल) पंतप्रधान नरेंद्र मोदी यांनी दिला आहे. यापूर्वी श्रीपाद नाईक हे राज्यमंत्री म्हणून आयुष मंत्रालयाची जबाबदारी सांभाळत होते. आयुर्वेद शाखेचे माजी अधिष्ठाता डॉ. श्याम भुतडा यांनी भारतीय चिकित्सा प्रणालीसाठी राष्ट्रीय आयोगाची स्थापना हे एक महत्त्वाचे पाऊल व्यक्त केले जात आहे. आधुनिक वैद्यकीय प्रणालीकडून सातत्याने हेटाळणी होत असण्याच्या पारवर्भूमीवर हे नव्याने झालेले बदल भारतीय प्रणालींना समकक्ष दर्जा प्राप्त करून देण्यास समर्थ ठरतील, असा विश्वास डॉ. भुतडा यांनी व्यक्त केला.

आयोगाचे पहिले अध्यक्षपद नागपुरात

पहिल्या राष्ट्रीय आयोगाचे अध्यक्ष म्हणून डॉ. जयंत देवपुजारी (नागपूर) यांची नियुक्ती करण्यात आली आहे. कळाणे गटिष्ठ आयुर्वेद मंडळाच्या अध्यक्षपदी डॉ. श्रीनिवास प्रसाद बुरुड (कर्नाटक) यांची नियुक्ती झाली आहे. युनानी, सिद्ध व सोवा रिपा मंडळांच्या अध्यक्षपदी डॉ. के. जगन्नाथन (केरळ), वैद्यकीय मूल्यांकन व पत निर्धारण मंडळाच्या अध्यक्षपदी डॉ. रघुनाथ मट्टू (बंगळूरु) व भारतीय चिकित्सेसाठी असलेल्या नोंदणी मंडळावर अध्यक्ष म्हणून डॉ. राकेश शर्मा (पंजाब) यांना ठरव्यात आले आहे. प्रत्येक मंडळात चार सदस्य मुलाखतीद्वारे नेमले जाणार आहेत. त्या सर्वांचा समावेश राष्ट्रीय आयोगात राहिल. या सदस्यांची नियुक्ती चार वर्षांसाठी राहणार असून पुनर्नियुक्ती मिळणार नसल्याचे नमूद आहे.

अकरावी सीईटीसाठी पहिल्याच दिवशी

१ लाख ३० हजारांहून अधिक अर्ज

पुणे : राज्यात अकरावीच्या प्रवेशासाठी होणाऱ्या सामायिक प्रवेश परीक्षेसाठीची (सीईटी) नोंदणी राज्य मंडळाने सुरु केल्यानंतर पहिल्याच

दिवशी जवळपास १ लाख ३० हजारांहून अधिक अर्ज आले. तांत्रिक अडचणीबाबत मार्गदर्शनासाठी राज्य मंडळाने हेल्पलाइन तयार केली आहे.

ई-लिक्वासासाठी जाहीर घोषणा - स्टर्लिंग बायोटेक लिमिटेड (परिसमापनातील)

(भारतीय नादारी आणि दिवाळखोर मंडळ (परिसमापन प्राक्रमा) विनियम, २०१६ च्या विनियम ३२ व ३३ नुसार)

खालील सारणीत नमूद केलेल्या तपशिलांनुसार चालू संस्था तत्वावर, संपूर्ण कॉर्पोरेट ऋणकोट्या संपादनासाठी, परिसमापनातील स्टर्लिंग बायोटेक लिमिटेडच्या ("कॉर्पोरेट ऋणकोट") परिसमापकाद्वारे संचालित करण्यात यावयाच्या ई-लिक्वड प्रक्रियेशी संबंधित इच्छुक बोलणीदारांकडून बोलणा मागविण्याकरिता आम जनतेला याद्वारे सूचना देण्यात येत आहे. ही ई-लिक्वड प्रक्रिया: <https://infraction.auctiontiger.net> वेबसाइटद्वारा ऑनलाईन ई-लिक्वड एजन्सीच्या, नामाः ई-ऑक्सेन्ट टेक्नॉलॉजीज लिमिटेडच्या मार्फत नुसार, ०९.०९.२०२१ रोजी किंवा परिसमापकाकडून बोलणीदारांना कळविली जाईल त्या, अशा अन्य पर्याय तारखेला बंधून येईल.

संबंधित तपशील	स्टर्लिंग बायोटेक लिमिटेड
१. कॉर्पोरेट ऋणकोटचे नाव	स्टर्लिंग बायोटेक लिमिटेड
२. कॉर्पोरेट ऋणकोट्या स्थापनेची तारीख	२३.०३.१९८५
३. ज्यांच्या अधिकाराखाली कॉर्पोरेट ऋणकोट्या स्थापना/ नोंदणी करण्यात आली आहे ते प्राधिकारी	कंपनी निबंधक, मुंबई (महाराष्ट्र)
४. कॉर्पोरेट ऋणकोट्या कॉर्पोरेट आवडिन्टिटी नंबर	एएल५१००एएएच१९८५पीएलसी०३५७३८
५. कॉर्पोरेट ऋणकोट्या नोंदणीकृत कार्यालयाचा पत्ता	४३, अटलजी, नॉर्थम पॉईंट, मुंबई ४०००२१, महाराष्ट्र
६. कॉर्पोरेट ऋणकोट्या परिसमापन प्रक्राची तारीख	११.०५.२०१९
७. परिसमापकाचे नाव, पत्ता, ईमेल अड्रेस आणि नोंदणी क्रमांक	नाव : डॉ. (एच.सी.) अॅड. ममता विनानी नोंदणी क्रमांक : आयबीबीआय/आयपीए-००२, आयपीए०००८६/२०१७-१८/१०२२७ पत्ता : २ रा मजला, निक्को हाऊस, २ हरे स्ट्रीट, कोलकाता-७००००१, पश्चिम बंगाल. प्रोसेस स्पेसिफिक ईमेल आयडी : liquidatorsterlingbiotech@gmail.com आयबीबीआयकडे नोंदविलेला ईमेल आयडी : mamtabhani@gmail.com
८. ई-लिक्वासाठी तारीख व वेळ	लिक्वड प्रॉपॉजची तारीख व वेळ: ०९.०९.२०२१ रोजी सकाळी ११ वाजता. लिक्वड समाप्तीची तारीख व वेळ: ०९.०९.२०२१ रोजी सायं. ५ वाजता.
९. लिक्वड व्यासपीठाचे तपशील	ई-प्रॉक्सेन्ट टेक्नॉलॉजीज लिमिटेड - https://infraction.auctiontiger.net
१०. कॉर्पोरेट ऋणकोट्या टिजरची लिंक	बोलणीदारांना हे कॉर्पोरेट ऋणकोट्या वेबसाइटवरून http://www.sterlingbiotech.in/ liquidation.html मधून मिळवता येईल.
११. प्रक्रिया कायदात मिळवण्याची पद्धत	ई-लिक्वड प्रक्रियेच्या सविस्तर अटी आणि शर्ती, प्रोसेस डॉक्युमेंटमध्ये दिल्या आहेत, जे कॉर्पोरेट ऋणकोट्या वेबसाइटवरून http://www.sterlingbiotech.in/liquidation.html मधून मिळवता येईल किंवा liquidatorsterlingbiotech@gmail.com मध्ये ईमेल रिक्वेस्ट पाठवून प्राप्त करता येईल.
१२. बोलणी सादर करण्याची पद्धत	ई-लिक्वड प्रक्रियेमध्ये बोलो संचालन करण्यात येईल. ई-लिक्वड प्रक्रियेच्या आयोगानाची पद्धत, कॉर्पोरेट ऋणकोट्या वेबसाइटवर अपलोड केलेल्या किंवा liquidatorsterlingbiotech@gmail.com मध्ये ईमेल रिक्वेस्ट पाठवून मिळवलेल्या प्रोसेस डॉक्युमेंटमध्ये नमूद केल्याप्रमाणे आहे.
१३. विक्रीची पद्धत	विक्रीची पद्धत आहे खुला ई-लिक्वड जिथे बोलणीदारांनी खुल्या विणडोरमध्ये सचींच बोलणी पाहू शकतात.
१४. पात्रता कसोट्या आणि वेळापत्रक आणि इटरेसमेंत अन्य तपशील	कॉर्पोरेट ऋणकोट्या वेबसाइटवर अपलोड केलेल्या किंवा liquidatorsterlingbiotech@gmail.com वर ईमेल पाठवून प्राप्त केलेल्या प्रोसेस डॉक्युमेंटमध्ये नमूद केल्याप्रमाणे.
१५. राखीव किंमत आणि बोलणी वृद्धी मूल्य	भारतीय रुपये ५४८.४६ कोटी. बोलणी वृद्धी भारतीय रुपये २ कोटीच्या पटीत असावी.

यात अंतर्भूत असलेले काहीही, चालू संस्था तत्वावर, संपूर्ण कॉर्पोरेट ऋणकोट्या संपादनासाठी बंधनकारक प्रस्ताव किंवा वचनबद्धता प्रस्थापित करणाना नाही. संपूर्ण कॉर्पोरेट ऋणकोट्या, चालू संस्था तत्वावर संपादन हे कॉर्पोरेट ऋणकोट्या किंवा परिसमापकाद्वारा कोणत्याही अनिष्टनाशित्या, आदरसाहचराना किंवा क्षतिपूर्तीविहित 'जसे आहे जसे आहे', 'जसे आहे जसे आहे', 'जसे आहे तसे आहे' आणि 'कोणत्याही साहाय्यांना' तत्वावर होईल. भारतीय नादारी आणि दिवाळखोर मंडळ (परिसमापन प्रक्रिया) विनियम, २०१६ च्या उपबंधानुसार ई-लिक्वड संचालित केला जाईल. संपाद्य बोलणीदारांच्या नोंद घेणे आवश्यक आहे की, संपूर्ण कॉर्पोरेट ऋणकोट्या, चालू संस्था तत्वावर संपादन, संपाद्य बोलणीदारांच्या अधिकारपत्रांच्या परीक्षणच्या आधारे, परिसमापकाच्या एकमत स्वेच्छधिकारात होईल आणि प्रोसेस डॉक्युमेंट, ही जाहीर घोषणा, नादारी व दिवाळखोरी संहिता, २०१६ ("कोड"), त्याखालील संबंधित विनियम यांमध्ये नमूद केलेल्या अटी व शर्तीनुसार होईल. परिसमापक कोणतेही दायित्व किंवा वादखर्च गृहीत न घेता अथवा काहीही कारण न देता केवहाही, त्यातील कोणत्याही वेळा किंवा प्रक्रियेसह हे आमंत्रण दुरुस्त करण्याचा अधिकार/अथवा त्याचे विलोपन करण्याचा अधिकार स्वतःकडे राखून ठेवता आहेत. सूचनालेखित वेळापत्रकासह, आमंत्रणातील अशी कोणत्याही दुरुस्ती, कॉर्पोरेट ऋणकोट्या वेबसाइटवर <http://www.sterlingbiotech.in/liquidation.html> मध्ये अधिसूचित केली जाईल.

कोणत्याही अधिक माहितीसाठी किंवा सद्युत्तरासाठी कृपया परिसमापकाची ०९१ ९८३१०-९९५५१ पर किंवा त्यांचा टीम मेबर, संपाद्य लवकरेश बाबा यांच्याशी ०९१ ८२९८९१-९४४४५० वर संपर्क साधा. **स्टर्लिंग बायोटेक लिमिटेड**करिता

epaper Loksatta.com

महेश बोकरडे, लोकसत्ता

नागपूर : महावितरणच्या विधि विभागात अनुभवी आणि उच्चशिक्षित उपविधि अधिकारी असतांनाही कंत्राटी पद्धतीवर विधि सल्लागार म्हणून सेवानिवृत्त न्यायाधिकाऱ्यांची नियुक्ती केली जात आहे. त्यामुळे महावितरणच्या उपविधि अधिकाऱ्यांच्या पदोन्नतीचा मार्ग बंद होणार आहे. यामुळे विधि विभागातील सर्व अधिकाऱ्यांमध्ये रोष आहे. सध्या महावितरणची आर्थिक स्थिती हलाखीची आहे. तरीही ही महागडी नियुक्ती करून खर्च वाढवला जात असल्याने

“महावितरण विधि सल्लागार नियुक्तीबाबत नियमानुसार प्रक्रिया राबवत आहे. त्यात कुणा अधिकाऱ्यावर अत्यायाचा प्रश्नच येत नाही.”

- अजित कांबळे, मुख्य जनसंपर्क अधिकारी, महावितरण, मुंबई.

आश्चर्य व्यक्त होत आहे.

महावितरणमध्ये सध्या नागपूरला १, औरंगाबादला १, मुळ्यालयात ४, अकोलात १ असे एकूण ७ उपविधि अधिकारी आहेत. सगळ्यांना विधि विभागातील कनिष्ठ विधि अधिकाऱ्यांपासून विविध पदांचा सुमारे १२ ते १५ वर्षांचा अनुभव आहे. त्यातही उपविधि अधिकारीपदाचा सगळ्यांचा अनुभव सात वर्षांहून अधिक आहे. या सात अधिकाऱ्यांनी न्यायालयाशी संबंधित कामे चांगल्या पद्धतीने केली. सुरवातीला या अधिकाऱ्यांना पदोन्नतीची संधी नव्हती. त्यामुळे

विभागाकडून सातत्याने उपविधि अधिकाऱ्यांना पदोन्नती देऊन विधि सल्लागार करण्याची मागणी असतांनाच महावितरणने या पदावर आता कंत्राटी पद्धतीने सेवानिवृत्त न्यायाधीशांना नियुक्त करण्याची प्रक्रिया सुरु केली आहे. त्यामुळे विधि विभागातील अधिकाऱ्यांनी विद्युत क्षेत्र विधि अधिकारी संघटना स्थापन केली गेली असून तिची लवकरच नोंदणीही होईल. संघटनेकडून आता पदोन्नतीसाठी लढा उभारला जाणार आहे. सध्या पदभार सांभाळणाऱ्या उपविधि अधिकाऱ्यांचे वेतन पदोन्नतीनंतरही

भारतीय नौकानयन महामंडळ मर्यादित
(भारत सरकारचा उपक्रम)

सेटिटाईम ट्रेनिंग इन्स्टिट्यूट, ५२-बी, आर्द्रि संकषावर्ध मार्ग, वार्ड, मुंबई - ४०००२२.
दुसऱ्या: ०२२-२५१११०९५ / ८५४१३५५३५१
दुसऱ्या: ०२२-२५१११०९५ / ८५४१३५५३५१
संकेतस्थळ: www.mti.shipindia.com • ट्विटर: @shippingcorp
CIN No.: L63030MH1950G0008033

ऑक्टोबर २०२१ बँचकरिता ईटीओ क्वेटेटरची निवड

नौकानयन महासंचालनालया (डीजीएस) च्या निर्देशानुसार एएससीआयच्या रमट्टी प्रशिक्षण संस्था, मुंबई येथे पात्र उमेदवारांच्या ४-महिने समूह-पूर्व प्रशिक्षण अभ्यासक्रमाच्या प्रवेशासाठी अर्ज आमंत्रित केले जात आहेत, जो ऑक्टोबर २०२१ मध्ये सुरु होणार आहे आणि ४-महिनांच्या प्रशिक्षणानंतर डेप्युटी इलेक्ट्रीक टेक्निकल ऑफिसर (ईटीओ क्वेटेड) च्या पदात ८-महिने संचालित जहाजावर प्रशिक्षण देईल होईल. अधिक माहितीकरिता इच्छुक उमेदवारांनी आमच्या <http://www.mti.shipindia.com/notification> व्हा संकेतस्थळावर भेट द्यावी अभ्यासक्रमाच्या ऑनलाईन अर्जाचे सादरीकरण २६/०७/२०२१ रोजी १५०० वाजता सुरु होईल व २९/०८/२०२१ रोजी २३५९ वाजता समाप्त होईल. ह्या अभ्यासक्रमातील प्रवेशाकरिता पात्र कर्माचांच्या ऑनलाईन परीक्षेमध्ये तसेच त्यानंतर व्यक्तित्व मुलाखत व मेथिकल फिटनेस चाचणीचा पात्र उरले आवश्यक आहे.

आधिक माहितीकरिता इच्छुक उमेदवारांनी आमच्या <http://www.mti.shipindia.com/notification> व्हा संकेतस्थळावर भेट द्यावी अभ्यासक्रमाच्या ऑनलाईन अर्जाचे सादरीकरण २६/०७/२०२१ रोजी १५०० वाजता सुरु होईल व २९/०८/२०२१ रोजी २३५९ वाजता समाप्त होईल. ह्या अभ्यासक्रमातील प्रवेशाकरिता पात्र कर्माचांच्या ऑनलाईन परीक्षेमध्ये तसेच त्यानंतर व्यक्तित्व मुलाखत व मेथिकल फिटनेस चाचणीचा पात्र उरले आवश्यक आहे.

आधिक माहितीकरिता इच्छुक उमेदवारांनी आमच्या <http://www.mti.shipindia.com/notification> व्हा संकेतस्थळावर भेट द्यावी अभ्यासक्रमाच्या ऑनलाईन अर्जाचे सादरीकरण २६/०७/२०२१ रोजी १५०० वाजता सुरु होईल व २९/०८/२०२१ रोजी २३५९ वाजता समाप्त होईल. ह्या अभ्यासक्रमातील प्रवेशाकरिता पात्र कर्माचांच्या ऑनलाईन परीक्षेमध्ये तसेच त्यानंतर व्यक्तित्व मुलाखत व मेथिकल फिटनेस चाचणीचा पात्र उरले आवश्यक आहे.

कार्याचे परिवहन. जीवनात परिवर्तन

जाहीर सूचना

नियोजित क्रिश्चि अर्बन क्रेडीट को- ऑपरेटिव्ह सोसायटी लि. नागपूर, ता. जि. नागपूर या संस्थेचा नोंदणी प्रस्ताव या कार्यालयास प्राप्त झालेला आहे. तरी नागपूर तालुक्यातील **“नागपूर तालुका कार्यक्षेत्राकरीता”** अस्तित्वात असलेल्या नागरी घत/ ग्रामिण विंगर श्रेती सहकारी पत संस्थाना या जाहीर सूचनेद्वारे सूचित करण्यात येते कि, सदर संस्थेच्या नोंदणी संबंधाने काही आक्षेप असल्यास त्या संस्थांनी त्यांचे लेखी आक्षेप **१० दिवसांचे आत नोंदवावे. तसेच या अनुषंगाने काही म्हणणे मांडावयाचे असल्यास दिनांक २९/०७/२०२१ रोजी सकाळी ११.०० ते दुपारी २.०० या कालावधीत या कार्यालयात खालील कार्यालयीन पत्त्यावर प्रत्यक्ष हजर राहून आपले म्हणणे मांडावे.**

विहीत मुदतीत लेखी आक्षेप प्राप्त न झाल्यास या संदर्भात आपली काहीही हरकत नसल्याचे गृहीत धरण्यात येईल व सदर संस्थेच्या नोंदणी संबंधाने पुढील कार्यवाही करण्यात येईल, याची नोंद घ्यावी.

कार्यालयाचा पत्ता:
सहाय्यक निबंधक, सहकारी संस्था, तालुका नागपूर प्लॉट नं. ०८, सहकार सदन, हिंदुस्थान कॉलनी, भ्रतानगर, अमरावती रोड, नागपूर.

स्वाक्षरी/-
सहाय्यक निबंधक
सहकारी संस्था, ता. नागपूर.

स्थळ : नागपूर
दिनांक : १९/०७/२०२१

कार्यालय नगरपंचायत हिंणणा ता. हिंणणा जि. नागपूर जाहीरनामा

या द्वारे नागरिकांना सूचित करण्यात येत आहे की, नगर पंचायत हिंणणा परिसरातील खालील नमूद केलेल्या मालमत्तेचे फेरफार करण्याबाबत अर्जदारांनी कार्यालयात अर्ज सादर केलेले आहे.

दिनांक:- 20/07/2021 दैनिक:-

अ.क्र.	सध्या नगर पंचायत रेकॉर्डवर असलेले नाव/मालमत्ता धारकाचे नाव	मालमत्ता/प्लॉ.क्र.	प.ह. नं.	अर्जदाराचे नाव	सादर केलेले दस्तावेज
1	कल्पना अनिल तांबेकर तर्फे हरिराम सदाराम टेंभरे	1786/80	49	हरिराम सदाराम टेंभरे	विक्रीपत्र
2	उत्तम शिवाजी खंगार	2771/1	49	१) निकेश शिवाजी खंगार २) कांचन उत्तम खंगार ३) आनंदी उत्तम खंगार ४) भवती उत्तम खंगार	वारसापत्र
3	एस के हाउसिंग एजन्सी तर्फे श्यामलाल बिसराम कटरे	3812/32	49	अनिल रामसिंग सोनवणे	आमुखत्यार पत्र
4	सौ. दर्शना उज्वलकर	3248/65	49	सौ. अरविनी गौरव चौधरी	विक्रीपत्र
5	रसिका राजेश तामडे	2157/32	49	विनोद विठ्ठल अवघरे	विक्रीपत्र
6	जगदीश मधुकर राउत	2848/32	49	जयगणेश पांडुरंग रागटे	आमुखत्यार पत्र
7	बिजेन्द्र श्रीवास्तव	4086/37	49	शारदा मोहन दुरगम	विक्रीपत्र
8	सुयोग्य को.ऑफ हाउसिंग सो सा मर्या तर्फे गणेश तुकाराम सातपुते	3811/16	49	सेवकराम आत्माराम जमईवार	आमुखत्यार पत्र
9	मोहनदास खुरालराव चानखेडे	388/21	49	१) रेशमा रोख अमीर रोख २) गजल मुरारफ मोहम्मद रफिक	आमुखत्यार पत्र
10	१) सुहास विजय जडे २) देववार कृष्णराव इटनकर	115/116/64	49	धनराज तुकाराम नतोर	आमुखत्यार पत्र
11	जुगेन्द्र कुमार उत्तमचंद्र पुनियानी	1484/19	49	सुनील वसंतराव वाघ	विक्रीपत्र
12	एस के हाउसिंग एजन्सी तर्फे श्यामलाल बिसराम कटरे	3812/24	49	गजानन चालाजी कुंभारे	आमुखत्यार पत्र
13	शरद शामरावजी भाजीपाले	3049/31	49	शारदा संजय सिंह	विक्रीपत्र
14	१) उज्वल निलेश चामाटे २) पिपुष निलेश चामाटे तर्फे श्री. निलेश गोविंदा चामाटे	3435/86/1	49	शुभम फुलचंद थोटे	विक्रीपत्र
15	वसंत लक्ष्मण कोटे सौ. जिजाबाई वसंता कोटे	2913/52	49	अनिल वसंतराव कोटे	रजिस्टर वधिसपत्र

उपरोक्त नमूद मालमतेवरील वारसात व त्या व्यतिरिक्त ज्यांचा हक्क असेल त्यांनी सदर मालमतेबाबत कोणताही आक्षेप असल्यास हा जाहीरनामा प्रसिद्ध झाल्याचे तारखेपासून आवश्यक दस्तावेजासह लेखी आक्षेप 7 दिवसांचे आत मुख्याधिकारी नगर पंचायत हिंणणा ला सादर करावा.

नमूद मुदतीच्या आत कोणत्याही स्वरूपाचे आक्षेप प्राप्त न झाल्यास वर नमूद अर्जांचे अनुषंगाने दायीत्व बदलविण्याचा निर्णय घेण्यात येईल, तरी संबंधितांनी नोंद घ्यावी.

स्वा/-
मुख्याधिकारी
नगरपंचायत हिंणणा

कार्यालय नगरपंचायत हिंणणा ता. हिंणणा जि. नागपूर जाहीरनामा

या द्वारे नागरिकांना सूचित करण्यात येत आहे की, नगर पंचायत हिंणणा परिसरातील खालील नमूद केलेल्या मालमत्तेचे फेरफार करण्याबाबत अर्जदारांनी कार्यालयात अर्ज सादर केलेले आहे.

दिनांक:- 20/07/2021 दैनिक:-

अ.क्र.	सध्या नगर पंचायत रेकॉर्डवर असलेले नाव/मालमत्ता धारकाचे नाव	मालमत्ता/प्लॉ.क्र.	प.ह. नं.	अर्जदाराचे नाव	सादर केलेले दस्तावेज
1	कल्पना अनिल तांबेकर तर्फे हरिराम सदाराम टेंभरे	1786/80	49	हरिराम सदाराम टेंभरे	विक्रीपत्र
2	उत्तम शिवाजी खंगार	2771/1	49	१) निकेश शिवाजी खंगार २) कांचन उत्तम खंगार ३) आनंदी उत्तम खंगार ४) भवती उत्तम खंगार	वारसापत्र
3	एस के हाउसिंग एजन्सी तर्फे श्यामलाल बिसराम कटरे	3812/32	49	अनिल रामसिंग सोनवणे	आमुखत्यार पत्र
4	सौ. दर्शना उज्वलकर	3248/65	49	सौ. अरविनी गौरव चौधरी	विक्रीपत्र
5	रसिका राजेश तामडे	2157/32	49	विनोद विठ्ठल अवघरे	विक्रीपत्र
6	जगदीश मधुकर राउत	2848/32	49	जयगणेश पांडुरंग रागटे	आमुखत्यार पत्र
7	बिजेन्द्र श्रीवास्तव	4086/37	49	शारदा मोहन दुरगम	विक्रीपत्र
8	सुयोग्य को.ऑफ हाउसिंग सो सा मर्या तर्फे गणेश तुकाराम सातपुते	3811/16	49	सेवकराम आत्माराम जमईवार	आमुखत्यार पत्र
9	मोहनदास खुरालराव चानखेडे	388/21	49	१) रेशमा रोख अमीर रोख २) गजल मुरारफ मोहम्मद रफिक	आमुखत्यार पत्र
10	१) सुहास विजय जडे २) देववार कृष्णराव इटनकर	115/116/64	49	धनराज तुकाराम नतोर	आमुखत्यार पत्र
11	जुगेन्द्र कुमार उत्तमचंद्र पुनियानी	1484/19	49	सुनील वसंतराव वाघ	विक्रीपत्र
12	एस के हाउसिंग एजन्सी तर्फे श्यामलाल बिसराम कटरे	3812/24	49	गजानन चालाजी कुंभारे	आमुखत्यार पत्र
13	शरद शामरावजी भाजीपाले	3049/31	49	शारदा संजय सिंह	विक्रीपत्र
14	१) उज्वल निलेश चामाटे २) पिपुष निलेश चामाटे तर्फे श्री. निलेश गोविंदा चामाटे	3435/86/1	49	शुभम फुलचंद थोटे	विक्रीपत्र
15	वसंत लक्ष्मण कोटे सौ. जिजाबाई वसंता कोटे	2913/52	49	अनिल वसंतराव कोटे	रजिस्टर वधिसपत्र

उपरोक्त नमूद मालमतेवरील वारसात व त्या व्यतिरिक्त ज्यांचा हक्क असेल त्यांनी सदर मालमतेबाबत कोणताही आक्षेप असल्यास हा जाहीरनामा प्रसिद्ध झाल्याचे तारखेपासून आवश्यक दस्तावेजासह लेखी आक्षेप 7 दिवसांचे आत मुख्याधिकारी नगर पंचायत हिंणणा ला सादर करावा.

नमूद मुदतीच्या आत कोणत्याही स्वरूपाचे आक्षेप प्राप्त न झाल्यास वर नमूद अर्जांचे अनुषंगाने दायीत्व बदलविण्याचा निर्णय घेण्यात येईल, तरी संबंधितांनी नोंद घ्यावी.

स्वा/-
मुख्याधिकारी
नगरपंचायत हिंणणा

जीपी पारसिक सहकारी बँक लि.
(मल्टी-स्टेट शेज्युल्ड बँक)

स्थापना २१ मे १९७२

महाराष्ट्र, गोवा आणि कर्नाटक

गृह कर्ज
6.65%

वाहन कर्ज
7.75%

गोल्ड लोन
8.25%
प्रति वर्ष

निःस्वार्थ सेवेची...

सुवर्ण वर्षाची सुरुवात व्याजदरात कपात

अधिक माहितीसाठी जवळच्या www.gpparsikbank.com शाखेत संपर्क करा. **1800 224 545**

* लिखित व अटी शिर्षक

सध्याची स्थिती: सतर हजारांवर कर्मचारी असलेल्या महावितरणच्या विधि विभागाची धुरा कंपनीच्या स्थापनेपासून कंत्राटीपदावर कार्यरत मुख्य विधि सल्लागार अधिकाऱ्याकडे आहे. तीन वर्षांच्या कंत्राटी पदांमुळे विधि विभागाच्या कामकाजात सातत्य राहत नाही. त्यामुळे अशा महत्त्वपूर्ण पदांवर कंपनीतील अनुभवी आणि उच्चशिक्षित अधिकाऱ्यांना नियुक्ती दिल्यास त्याचा कंपनीला मोठा फायदा मिळू शकतो. परंतु सेवानिवृत्त व्यायाधीशांना या पदांवर नियुक्तीसाठी महावितरणने निवड प्रक्रिया सुरु केली आहे. त्याचच चार विधि सल्लागारपदांपैकी तीन पदे गेल्या तीन वर्षांपासून रिक्त आहेत. विद्येय म्हणजे, कंपनीत कार्यरत वि